

## Семейный клуб "Солнечные лучики" в "Берендее"

В один из погожих октябрьских деньков мы с детьми и родителями подготовительной группы «Солнечные лучики» совершили увлекательную, занимательную и познавательную прогулку в наш дендрарий «Берендей».

Сколько же полезного, интересного узнали и увидели ребята, путешествуя по дендрарию, получили новые знания об окружающем мире природы. Увлекательный и познавательный квест с детьми провели сотрудники Шушенского заповедника. Во время прохождения квеста ребята не только закрепили полученные знания, но и очень много узнали и увидели нового. Задания были интересные, яркие, запоминающиеся. После прохождения квеста ребят ждали горячий чай с пожаренными на мангале сосисками. Об этом позаботились наши родители. Ребята потом еще долго бегали по осеннему лесу, играли в различные игры.

Вот таким увлекательным, запоминающимся событием стала прогулка для наших дошколят. Наблюдения за живой и неживой природой, за природными сезонными изменениями развивают у детей память, внимание, воспитывают бережное и вдумчивое отношение к окружающему миру. Общение с живой природой даёт ребёнку более яркие представления, чем самая прекрасная книга с картинками. И как был прав, знаменитый французский философ и писатель, отмечая: «Даже наималейшее наслаждение, даруемое нам природой, – это тайна, непостижимая уму».

<https://disk.yandex.ru/i/TEVKO-be62cKew>